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DataNumen PDF Repair

DataNumen PDF Repair është zgjidhja kryesore e disponueshme që mund të riparojë Adobe të korruptuar ose të dëmtuar PDF files.

me DataNumen PDF Repair, Ju mund të:

– Rikuperoni të gjitha versionet e Adobe Acrobat PDF files.

– Rikuperoni të gjithë elementët në PDF dokumente

– Riparim PDF prishjet e skedarëve të shkaktuara nga gabimet e formatit.
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Dëshmitë e Klientëve Tanë











Për rastësi të pastër, pak para se të përmirësoja në versionin më të fundit dje, mora dy PDF skedarë me email që nuk mund t'i hapja. Personi i cili


... Lexo më shumëPër rastësi të pastër, pak para se të përmirësoja në versionin më të fundit dje, mora dy PDF skedarë me email që nuk mund t'i hapja. Personi që më dërgoi mua kishte shkuar me pushime dhe duke i dërguar asaj një email rezultoi në një përgjigje automatike për pushime.

Programi hapet në më pak se dy sekonda duke përdorur Windows 10 në një kompjuter që është shtatë vjeç. Pas kësaj, ju thjesht shfletoni në tuaj PDF skedar, dhe duhen 1-2 sekonda për të riparuar një skedar.

Unë kurrë nuk kam përjetuar shërbim më të mirë ndaj klientit. Kisha disa pyetje në lidhje me azhurnimin dhe mora një përgjigje informative vetëm disa orë më vonë dje, të shtunën!

Kam riparuar të paktën një duzinë PDF skedarë me këtë program, disa prej të cilëve ishin të disponueshëm vetëm nga një burim i automatizuar pa asnjë informacion kontakti për të kërkuar një skedar të padëmtuar.

Nese nje PDF skedari që keni krijuar fillimisht duke përdorur a PDF programi u korruptua, ose nëse keni fshirë përgjithmonë një skedar në të cilin keni konvertuar PDF format dhe PDF skedari u dëmtua, ky program do t'ju kursente procesin që kërkon shumë kohë të rikuperimit të skedarit të fshirë përgjithmonë (të paktën për sa i përket Windows 10).

Unë nuk po pretendoj se nuk ka ndonjë program tjetër atje që nuk mund ta kishte riparuar timin PDF dosjet, por nuk kam hasur në një alternativë më efektive.

Nuk kam asnjë konflikt interesi financiar DataNumen qoftë direkt apo indirekt. Sapo më kanë bërë shumë përshtypje dy programet që kam blerë prej tyre.

Nëse dëshironi të siguroni veten se unë jam vërtet një klient, do të isha i lumtur ta konfirmoja këtë me email nëse DataNumen ma kaloi kërkesën tënde. Natyrisht, nuk dua të post adresën time të emailit.

Sinqerisht,

Anthony





Anthony Murawski

Dikur avokat për 10+ vjet në Programin Kombëtar të Shërbimeve Ligjore të Veteranëve, Komisionin e Sigurisë së Produkteve të Konsumatorit në SHBA, etj.; studiues i pavarur mjekësor që nga viti 2010.



Seattle, SHBA

Gusht 7, 2022
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Shkarko falas20+ vite përvojë

Blej taniGarancia e Kënaqshmërisë 100%








Karakteristikat kryesore



	Rikuperoni të gjitha versionet e Adobe Acrobat PDF files.
	Rikuperoni faqet, imazhet, fontet dhe të gjithë elementët e tjerë në PDF dokumente.
	Fix PDF prishjet e skedarëve të shkaktuara nga gabime të formateve të ndryshme.
	Riparimi i dëmtuar PDF skedarë që nuk përputhen me PDF specifikim.

 


Shkarko falas20+ vite përvojë

Blej taniGarancia e Kënaqshmërisë 100%








Përdorim DataNumen PDF Repair për të rikuperuar të dëmtuarit ose të korruptuarit PDF Dokumentet





Shih Video Tutorial










Start DataNumen PDF Repair.







Shënim: Para se të rikuperoni ndonjë të dëmtuar ose të korruptuar PDF skedar me softuerin tonë të rikuperimit, ju lutemi mbyllni Adobe Reader dhe çdo aplikacion tjetër që mund t'i qaset PDF fotografi.




Zgjidhni të korruptuarit ose të dëmtuarit PDF skedari për tu riparuar:







Ju mund të futni PDF Emri i skedarit direkt ose klikoni 



 butonin për të shfletuar dhe zgjedhur skedarin. Ju gjithashtu mund të klikoni 



 butonin për të gjetur të korruptuarin PDF skedari që do të riparohet në kompjuterin lokal. Ose hidhni skedarin në kutinë e redaktimit.




Si parazgjedhje, jona PDF softueri i riparimit do të ruajë fiksimin PDF skedar në një skedar të ri të quajtur xxxx_fixed.pdf, ku xxxx është emri i burimit PDF dosje. Për shembull, për burimin PDF dosje e dëmtuar.pdf, emri i paracaktuar për skedarin fiks do të jetë Damaged_fixed.pdf. Nëse dëshironi të përdorni një emër tjetër, atëherë ju lutemi zgjidhni ose vendosni atë në përputhje me rrethanat:







Mund të futni direkt emrin e skedarit fiks ose të klikoni 



 butonin për të shfletuar dhe zgjedhur skedarin fiks. Sigurohuni që ka hapësira të mjaftueshme në disk në hard diskun tuaj për fiksimin PDF fotografi.




Kliko 



 butonin dhe DataNumen PDF Repair do start skanoni dhe riparoni skedarin e dëmtuar. Shiriti i progresit







do të tregojë përparimin e rikuperimit të të dhënave.

Pas procesit të riparimit, nëse burimi PDF skedari mund të riparohet me sukses, do të shihni një kuti mesazhi si kjo:










Tani mund të hapni fiks PDF skedar me Adobe Reader ose ndonjë tjetër PDF- aplikacione të përputhshme.










Më shumë informacion








Raste Studimore





FAQ





Dokumentacioni i ndihmës





Banka e Amerikës rimëkëmbet të korruptuarit PDF Skedarët duke përdorur DataNumen PDF Repair: Një rast studimor



Zgjeruar Goldman Sachs PDF Suksesi i Rimëkëmbjes me DataNumen PDF Repair: Një rast studimor




Më shumë raste studimore









Çfarë është PDF formati i skedarit?

PDF (Formati i Dokumentit Portable) është një format i skedarit të dokumentit elektronik i zhvilluar nga Adobe. Është një nga most formate të përdorura në sistemet kompjuterike dhe telefonike celulare.

Pse PDF dokumentet do të korruptohen?

Ka shumë arsye që do të shkaktojnë PDF korrupsioni i skedarëve, duke përfshirë ndërprerjen e energjisë gjatë redaktimit, defektin e softuerit, virusin, dështimin e diskut të ngurtë, dëmtimin e medias së ruajtjes, shkëputjen e pasigurt të një hard disku të jashtëm, lidhje të paqëndrueshme në internet gjatë shkarkimit PDF skedarët, etj. Për të reduktuar humbjen e të dhënave, është e rëndësishme të keni një PDF mjet riparimi në dorë në mënyrë që sa herë që PDF ndodh korrupsioni, mund ta përdorni për të riparuar skedarin e dëmtuar sa më shpejt të jetë e mundur.

A mundeni juaj PDF Punon mjeti i rimëkëmbjes në Mac?

Vizioni i PDF Mjeti i rikuperimit të të dhënave nuk mund të funksionojë në Mac. Megjithatë, ju mund të përdorni ende mënyrën e mëposhtme për të riparuar PDF dokumentet në sistemin Mac:

	Kopjo të korruptuarit PDF dokument nga Mac në një sistem PC/Windows.
	Instaloni mjetin tonë në sistemin PC/Windows.
	Përdorni softuerin tonë të rikuperimit për të riparuar të dëmtuarat PDF dokument.
	Kopjo fiks PDF dokumenti përsëri në sistemin Mac.


Cili është ndryshimi midis versionit demo dhe versionit të plotë?

Versioni demo dhe versioni i plotë përdorin të njëjtin motor rikuperimi. Ju mund të përdorni versionin demo për të riparuar të korruptuarit PDF dosje. Do t'ju tregojë një pamje paraprake të dokumentit të rikuperuar, por nuk do ta ruajë atë.

A ka ndonjë mënyrë falas për të riparuar të korruptuar ose të dëmtuar PDF dosjet?

Po, ka disa mënyra falas për të riparuar PDF skedarët, si më poshtë:

1. Përditësoni Acrobat Reader ose Acrobat Professional në versionin më të fundit

Nganjëherë, PDF skedari nuk është i korruptuar. Në vend të kësaj, versioni i Adobe Acrobat Reader ose Acrobat Professional është më i vjetër se versioni i PDF dosje. Pra, ju duhet vetëm të përditësoni Adobe Acrobat Reader ose Professional në versionin më të fundit dhe të hapni atë PDF arkivoni përsëri, si më poshtë:

	Start Adobe Acrobat Reader ose Professional.
	Kliko Ndihmë > Kontrollo për përditësime për të kontrolluar për përditësime.
	Ndiqni udhëzimet për të përditësuar Acrobat Reader ose Professional në versionin më të fundit.
	Rihapni PDF dosje përsëri.


2. Riparoni instalimin

Ndonjëherë, instalimi i Acrobat Reader ose Professional është i korruptuar, gjë që ju bën të mos e hapni PDF dosje. Pra, ju duhet vetëm të riparoni instalimin, si më poshtë:

	Start Adobe Acrobat Reader ose Professional.
	Kliko Ndihmë > Riparo instalimin e Acrobat.
	Ndiqni udhëzimet për të riparuar instalimin.
	Rihapni PDF dosje përsëri.


3. Përdorni të ndryshme PDF apps

Nganjëherë, PDF skedari nuk është plotësisht i pajtueshëm me Acrobat Reader ose Professional, kështu që nuk mund ta hapni me këto PDF lexuesit. Sidoqoftë, mund të provoni të përdorni të tjera PDF mjete, si p.sh Foxit PDF Lexues, për të hapur skedarin.

4. PËRDORNI DISKET CLOD

Disa disqe cloud, si p.sh Google Drive Dropbox, kanë edhe funksionin e integruar për të hapur PDF skedarë, duke përfshirë skedarët e dëmtuar. Ju mund të përpiqeni të hapni korruptimin tuaj PDF skedari në këto aplikacione dhe më pas printoni ose shkarkoni si një skedar të ri pa gabime.

Nëse të gjitha metodat e mësipërme dështojnë, atëherë duhet të përdorni tonën PDF mjet riparimi për të riparuar PDF skedari dhe rregulloni PDF dosje të korrupsionit.

Sa kohë do të duhet për të riparuar një të korruptuar PDF dosje?

Varet nga dy faktorët e mëposhtëm:

	Madhësia e skedarit.
	Numri i elementeve në skedar.


Normalisht, nevojiten disa minuta që softueri ynë i riparimit të riparojë një 10 MB PDF fotografi.

A e mbështesni nxjerrjen e të dhënave të rikuperuara si PowerPoint, skedarë Excel apo JPG?

Na vjen keq, por aktualisht mjeti ynë nuk e mbështet një veçori të tillë.


Më shumë artikuj në Baza e njohurive















Produkte te ndryshme











 


DataNumen Word Repair

Riparoni dhe rikuperoni dokumentet e korruptuara të Microsoft Word (skedarët .doc dhe .docx).

Detaje
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Ndiqni ose na pëlqeni në Facebook, LinkedIn dhe Twitter për të marrë të gjitha promovimet, lajmet më të fundit dhe azhurnimet për produktet dhe kompaninë tonë.
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